	سوالات امتحانی شیمی پیش دانشگاهی / بخش اول : سینتیک شیمیایی                 دبیرستان استقلال                       آبان 1394

	1- نمودار مول – زمان واکنش گازی 3 NO →   NO2  +  N2O      به کدام شکل نزدیکتر است ؟ دلیل بیاورید .



	2- شکل پیچیده فعال واکنش       H2CO3  →  H2O + CO2   را رسم کنید .    




	3- با بیان دلیل ، مشخص کنید که هر یک از تغییرات زیر ، چه تأثیری بر سرعت واکنش شیمیایی داده شده ، دارد .
CO2 (g) + NaOH (aq) →  NaHCO3 (aq)
آ ) استفاده از محلول آبی CO2 به جای گاز CO2 :
ب) افزودن آب به محلول اولیه :
پ) افزایش فشار :

	4- در شکل زیر ، گوی ● ماده A و گوی ○ ماده B را نشان می دهد . فرض کنید هر گوی ، معادل 0.5 مول از ماده مورد نظر است و حجم ظرف هم 10 لیتر است . 
آ ) بدون محاسبه ، معادله موازنه شده واکنش را بنویسید .

ب) سرعت متوسط واکنش را در 50 ثانیه اول بر حسب
 mol.L-1.min-1  حساب کنید .




		آزمایش
	[A]
	[B]
	سرعت واکنش

	1
	0.01
	0.01
	1.5×10-5

	2
	0.02
	0.01
	3.0×10-5

	3
	0.02
	0.04
	1.2×10-4

	4
	0.03
	0.02
	؟


 5- با توجه به جدول روبه رو ، مرتبه واکنش را نسبت به A و B تعیین کنید . سپس سرعت واکنش را در آزمایش 4 حساب کنید .        A + B  →  C





	7- در واکنشی ،انرژی فعالسازی برگشت ، چهار برابرِ انرژی فعالسازی رفت است . آ ) با بیان دلیل مشخص کنید که   این واکنش چند برابرِ انرژی فعالسازی رفت است ؟ 

ب)حال اگر کاتالیزگری بتواند انرژی فعالسازی رفتِ این واکنش را نصف کند ، آنگاه ، انرژی فعالسازی برگشت ، چند برابرِ انرژی فعالسازی رفت خواهد شد ؟ دلیل بیاورید .



	8-  0.5 مول پتاسیم نیترات را درون ظرفی می ریزیم تا واکنش 4 KNO3 →  2 K2O + 5 O2 + 2 N2   انجام شود . پس از 40 ثانیه ، مقدار پتاسیم نیترات به چند مول می رسد ؛ اگر سرعت متوسط تولید گاز اکسیژن برابر 0.01 مول بر ثانیه باشد ؟ (با محاسبه )





	پیروز باشید
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